O fjaraskupan ESTRAD

FRIHANGANDE/FRITTHENGENDE /VAPAASTI RIIPPUVA/ISLAND MOUNTED

m BREDD/BREDDE/LEVEYS/WIDTH 100/120 CM
DJUP/DYBDE/SYVYYS/DEPTH 60 CM

e 1,3 M JORDAD/JORDET/MAADOITETTU/EARTHED
;230 VAC/50-60HZ

K™ VRIDPANEL/VRIPANEL/
45 SAATONUPPI/ROTARY SWITCH

_‘6'_ 8x2,3WLED
#3230 VAC/50-60HZ/~ 3 000 K

@ FILTER/RASVASUODATIN
ROSTFRI/RUSTFRITT/RUOSTUMATON/STAINLESS STEEL

% EC W. PLASMACLEAN
900 M3¥/H

STANDARDUTFORANDE OCH TILLVAL // STANDARD VERSJON OG VALGFRI

Kupa i rostfritt, vitt, svart eller valfri NCS/RAL-kulor
Vifte i rustfritt, sort, hvit eller valgfri NCS/RAL-farge
Keittion tuulettimet ruostumatonta terastd, valkoinen, musta tai mika tahansa NCS/RAL-véri

Hood in stainless steel, white, black or any NCS/RAL color

TEKNISKA DATA -+

Totaleffekt standardmotor 103 Watt

Luftméangd fribldsande 900 m¥h

Maxeffekt standardmotor 85 Watt

Belysning max-min* 1544 Lux, 21,2 Watt/16 Lux, 3 Watt

Flaktstyrning EC: 5 hastigheter + 3 intensivlagen, 15 min eftergangstimer
Periodisk ventilation Ja

Fjarrkontroll Tillval

Bluetooth Ja

Rekommenderad monteringshdjd 650 mm over bank

Lagsta totalhsjd Se teknisk dokumentation "Kritiska métt”

Nettovikt 30 kg

TEKNISKE DATA =
Totaleffekt standardmotor 103 Watt

Luftmengde frittblasende 900 m3h

Maks. effekt standardmotor 176 Watt

Belysning maks.-min* 1544 Lux, 21,2 Watt/16 Lux, 3 Watt

Viftekontroll EC: 5 normalmodus + 3 intensivmodus, 15 min etterventilasjon
Periodisk ventilasjon Ja

Fjernkontrol Tilvalg

Bluetooth Ja

Anbefalt monteringsheyde 650 mm over benk

Minimum total heyde Se teknisk dokumentasjon "Kritiske male"

Nettovekt 30 kg

TEKNISET TIEDOT =—
Vakiomoottorin kokonaisteho 103 Watt

lImamaara vapaa puhallus 900 m3h

Vakiomoottorin suurin teho 176 Watt

Valaistus maks.-min* 1544 Lux, 21,2 Watt/16 Lux, 3 Watt

Tuulettimen saatoé EC: 5 normaalia asentoa + 3 tehoasentoa, 15 min tydajan jalkeen
Jaksottainen ilmanvaihto Joo

Kaukosaadin Valinnainen

Bluetooth Joo

Suositeltu asennuskorkeus 650 mm poydan yldpuolella (500 mm keskusilmanvaihdoa)
Pienin kokonaiskorkeus Katso tekninen dokumentaatio "Tarkeé&t mitat”

Nettopaino vakiomoottorilla (ilman savupiippua) 30 kg

TECHNICAL DATA

Total power standard motor 103 Watt

Airflow free blowing 900 m¥h

Maximum power standard motor 176 Watt

Lightning max/min* 1544 Lux, 21,2 Watt/16 Lux, 3 Watt

Fan control EC: 5 levels + 3 intensive levels, 15 min after run timer
Periodic ventilation Yes

Remote Add-on option

Bluetooth Yes

Recommended mounting height 650 mm over countertop (500 mm in case of centralized ventilation)
Lowest overall height See technical documentation "critical dimensions"
Net weight with standard motor (without chimney) 30 kg
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